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Фінансові технології або фінтех (англ. мовою від «financial technology», 
скорочене «FinTech») являють собою порівняно нову галузь не тільки в 
Україні, але і у всьому світі. У економічній літературі, вважається, що термін 
«фінансові технології» виник на початку 1990-х рр., коли почала розвиватися 
мережа Інтернет. Зростання популярності фінтеха почалося у 2008 році, коли 
світова фінансова криза та її наслідки змусила фінансові компанії 
скорочувати витрати. У зв’язку з цим почали з’являтися стартапи і нові 
бізнесмоделі, здатні задовольнити запити вимогливих клієнтів. 

Тенденції до цифровізації всіх процесів швидко завойовують 
прихильність споживачів різноманітних фінансових послуг, зокрема: 

- зростає популярність безконтактних розрахунків і токенізованих 
платіжних карток; 

- банки постійно цифровізують свої сервіси з метою підвищення рівня 
якості обслуговування клієнтів, збереження їхньої лояльності та залучення 
нових клієнтів; 

- збільшуються масштаби електронної комерції; 
Вже другий рік поспіль лідером за сферою діяльності українських 

стартапів є технологічна інфраструктура, тобто безпосереднім продуктом є 
створення ІТ-рішень для фінансових компаній та банків (рис.1). 

Надавачі цього виду послуг складають 22% від опитаних компаній. У 
2020 році їхня частка становила 20%. Загалом 23% компаній, створених у 
2020-2021 роки відносять себе до галузі Technology and Infrastructure. 
Частково таку популярність серед бізнесу саме цієї галузі можна пояснити 
другим роком пандемії, яка змушує переходити бізнеси в онлайн і створює 
попит на продуктові компанії, які могли б забезпечити легкість ведення 
підприємницької діяльності у цифровому просторі [2]. 

Друге місце також залишається незмінним – платіжні сервіси та 
перекази, що становлять 19% ринку. Згідно зі статистикою НБУ 9 з 10 
операцій є безготівковими. У першому півріччі 2021 року покупки в 
Інтернеті становили 25% від усіх безготівкових операцій. Тому варто 
очікувати, що дана сфера буде залишатись в лідерах й надалі. 

Компанії, які займаються споживчим кредитуванням складають 14% 
ринку, в 2020 році було лише 7%. Швидкість онлайн-кредитів, можливість 
оформлення позики 24/7 та нижчі, ніж у банків вимоги до скорингу, роблять 
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швидкі кредити популярними серед населення. Попит штовхає пропозицію і 
посилює конкуренцію серед компаній-представників сегменту. 

 
Рисунок 1 Розподіл Fintech компаній за сферами діяльності  

Джерело: побудовано автором за даними [1, с. 18] 
 
Пандемічна криза стала ключовим рушієм змін для інвестицій у FinTech 

упродовж 2020–2021 рр., враховуючи прискорення тенденцій розвитку 
фінансових технологій. Курс України на повномасштабну діджиталізацію та 
розуміння слабких сторін поточної діджитал-інфраструктури ставить одним з 
ключових питаннь розвитку в Україні сталої FinTec-екосистеми. Для 
підвищення розвитку FinTech на фінансовому ринку взагалі та підвищення 
рівень України зокрема на міжнародній арені доцільно поставити мету 
розвитку країни як світового фінансового центру з виділенням спеціалізації 
за основними двома напрямами, а саме: на операціях з цінними паперами, 
страхуванні міжнародних торгових потоків. [3] 

Отже, можемо зробити висновок, що одними з визначальних чинників 
розвитку сучасної фінансової системи є впровадження фінансових технологій 
та діяльність FinTech-фірм. Використання сучасних цифрових каналів дасть 
змогу не тільки швидко збільшити залучення населення до фінансового сек-
тору, але й досить швидко масштабувати бізнес фінтех-компаній в Україні. 
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